MPCOHA B K




pacmeopbl. CKOJSILKO HY.
pacmeopos, YmobnI rnosyut
30% pacmeopa?




Cnoco6 N°1

X- kon-Bo B3AToro 70% pacrBopa

600-X — kon-Bo B3siToro 10% pacreopa

70%= 0,7 ; 10%=0,1; 30%=0,3

0,7x + 0,1%(600-x) = 0,3*600

0,7x + 60— 0,1x =180

0,6x -120=0

0,6x =120

X =200

600-200=400rp

OTBeT: 4TOoObLI Nony4yunockb 600 rp 30% pacTBOpa,
HY>XXHO B3ATb 200rp 70% pactBopa n 400rp 10% pactBopa.



Cnocob N°2

«KoHeepm llupcoHa»

Mn




rnemMHoeo O
llupcoHe...

Hata poxpgeHun: 27 maprta
1857

MecTo poxpeHus: AHIIUs,
JloHooH

HdaTta cmepTu: 27 anpens
1936 (79 neT)

CtpaHa: BenukobpurtaHus
Hay4yHas cdepa:
repmMaHUCTMKaA,
MaTemMaTuKa, CTaTUCTUKA

Harpagbl n npemuu

Menanb [lapsuHa (1898)



«KoHeepma lupc




1 «KoHeepma lNup







Ckosnbko 2pammoe 800bI HyxHO dobasumsb k 180 2 cupona, codep)kauwje20
25% caxapa, YmobbI nosiy4ums cuporn, KOHUeHmpauyusi Komopo20 paeHa
20% ? Ckronbko epammos 20% cupona nony4yumcs?

NH
m-
180:20=9

X=9*25=2252p

Omeem: 452p , 2252p



NUmeemcs s1oM cmaJsiu deyx copmoe ¢ codep)kaHueM HUKesis
5% u40%. CKOJIbKO HY)XKHO 835imb MemarJisia u3 amux
copmoe, Ymobni nony4yums 140 moHH cmarsnu, codepxauieu

30% Hukens?

140 : 35 =4



rnao ripoeKmom
pabomanu:

bepewuHosa Onecs,
Lunrpuk Cepeeu
nood pykoeoocmeom
bozdaHoeou UpuHbl BnaduMupoeHH.il.



